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 : 1يثبل

 قدرِ بحجى يعبٌرحهب حى جراو 0,2  وزَهب انببرٌىو كهىرٌد يٍ َقٍت غٍر عٍُت

 – انبىحبسٍىو كرويبث وجىد فً (عٍبري0.1 ) انفضت َخراث يحهىل يٍ يههٍهخر15

 . انعٍُت فً انببرٌىو نكهىرٌد انًئىٌت انُسبت احسب

 



   أٌبًب 

 انفضتيكبفئبث َخراث = كهىرٌد انببرٌىو يكبفئبث 

 :و ببنخبنً

 يكبفىء 0,0015= (  0,1×  0,015= ) يكبفئبث كهىرٌد انببرٌىو 

2 3 3 2BaCl 2AgNO 2AgCl Ba(NO )  



 المكافىءالوزن ×  بالمكافىءالكمية = وزن كلوريد  الباريوم 

 عدد ذراته أو أيونات× الجزء المشارك في التفاعل ( شحنة)رقم تأكسد = هـ قيمة 

 =1  ×2  =2 

 2/ 208.4×  0,0015= كهىرٌد انببرٌىو وزٌ 

 جراو 0,1563= 

 %78,15=  100× ( 0,2/  0,1563= )انًئىٌت نكهىرٌد انببرٌىو انُسبت 

 

Ba= 137.4, Cl=35.5 



 :2 يثبل

 يههٍهخر 30 قدرِ بحجى عىيهج جراو واحد وزَهب انببرٌىو كهىرٌد يٍ َقٍت غٍر عٍُت

 انفضت َخراث يٍ انسٌبدة نًعبدنت فهسو (عٍبري 0.25 ) انفضت َخراث يحهىل يٍ

 – ( عٍبري 0.12) انبىحبسٍىو ثٍىسٍبَبث يحهىل يٍ (يههٍهخر 15 )      قدرِ حجى

 . انعٍُت فً انببرٌىو نكهىرٌد انًئىٌت انُسبت احسب

 



 انثٍىسٍبَبثيٍ أٌىَبث انفضت حخفبعم يع أٌىَبث وانسٌبدة 

 

   أٌبًب 

 انبىحبسٍىو  ثٍىسٍبحبثيكبفئبث  –يكبفئبث َخراث انفضت انًضبفت = كهىرٌد انببرٌىو يكبفئبث 

 :و ببنخبنً

 ( 0.12×  0.015)  –(  0.25×  0.03= ) يكبفئبث كهىرٌد انببرٌىو 

 يكبفئ 0.0057=  0.0018 – 0.0075= 

2 3 3 2BaCl 2AgNO 2AgCl Ba(NO )  

Ag CNS AgCNS  



 المكافىءالوزن ×  بالمكافىءالكمية = وزن كلوريد  الباريوم 

 عدد ذراته أو أيونات× الجزء المشارك في التفاعل ( شحنة)رقم تأكسد = هـ قيمة 

 =1  ×2  =2 

 2/ 208.4×  0,0057= كهىرٌد انببرٌىو وزٌ 

 جراو 0,59394= 

 % 59,394=  100× ( 1/  0,59394)= انًئىٌت نكهىرٌد انببرٌىو انُسبت 

 

Ba= 137.4, Cl=35.5 



 :3 يثبل

 أضٍف ثى ٍَخرٌك حًض فً أذٌبج انفضت عهى ححخىي جراو 2 وزَهب يعدٍَت عًهت

 صىرة عهى انفضت حرسٍب فخى ( عٍبري  0.2 ) HCL حًض يٍ يههٍهخر 50 نهب

 يٍ يههٍهخر 40 قدرِ حجى  HCL حًض يٍ انسٌبدة نًعبدنت ونسو فضت كهىرٌد

 .انعًهت فً نهفضت انًئىٌت انُسبت أحسب (عٍبري 0.2) صىدٌىو أٌدروكسٍد

 



 هٍدروكسٍد انصىدٌىويع حخفبعم  HClيٍ وانسٌبدة 

 

 انسٌبدة  HClيكبفئبث حًض + يكبفئبث انفضت = انًضبفت  HCLيكبفئبث حًض 

 انصىدٌىو أٌدروكسٍديكبفئبث + يكبفئبث انفضت =                                          

 انصىدٌىو أٌدروكسٍديكبفئبث  –انًضبفت  HClيكبفئبث حًض = انفضت يكبفئبث 

2 Ag + 2 HCl    ͢    2 AgCl + H2 

HCl + NaOH    ͢    NaCl + H2O 



 :و ببنخبنً  

 ( =0,05  ×0,2  )–  (0,04  ×0,2 ) 

 يكبفئ 0,002=  0,008 – 0,01= 

 جراو 0,2157=  107,87×  0,002= انفضت وزٌ 

 % 10,79=  100×  2/  0,2157= انًئىٌت نهفضت انُسبت 

 

 

 

 

 

 

Ag= 107.87 


